

唱好“双城记” 共建“经济圈”

汇聚广告行业力量 巩固脱贫攻坚成果 “川渝广告共助乡村振兴——走进越西”公益活动拉开序幕

□本报记者 李国华

近日,四川省市场监管局、重庆市市场监管局及两地广告协会,组织两省市21家头部广告企业和广告行业专家前往四川凉山州越西县实地调研,并召开工作推进会,标志着“川渝广告共助乡村振兴——走进越西”公益活动正式拉开序幕。 “川渝广告共助乡村振兴”,是川渝两地市场监管部门及广告协会携手打造的首个大型系列公益活动。活动旨在抢抓成渝地区双城经济圈建设下的发展机遇,动员和汇聚两地广告行业力量,免费公益宣传推广川渝县域文旅和农特产品等项目,赋能产业兴农、文旅富民、经济强县,助力巩固脱贫攻坚成果,推进乡村振兴事业高质量发展。 目前,活动共安排重庆丰都和四川越西两站,首站“走进丰都”公益宣传推广自2021年12月启动以来,川渝两地参加活动的21家广告企业免费为丰都、越西的14个文旅和农特产品项目发布户外广告448块,投入广告资源总价值达2716万元。活动让推广项目营销呈现“井喷”式增长,仅今年1、2月份,丰都南天湖景区接待游客就达27万余人,同比增长102.99%,景区收入增长159.11%,公益推广的农特产品更是几度出现断货现象。丰都县委、政府对公益活动表示了衷心感谢;丰都县金龙寨驻村第一书记反映,一名85岁的村民专门准备了100元钱和土鸡蛋,要求驻村书记一定要带给公益活动的参与者,以此表达自己的感激之情;当地在外务工的村民看到家乡农特产品在大型广

告牌登载,特别感动和激动,纷纷跑到广告牌下合影。 活动第二站——“走进越西”公益宣传推广,选定在7、8月份暑期旅游旺季集中开展。筹备期间,川渝两地市场监管部门围绕贯彻落实习近平总书记来川视察重要指示精神和推动成渝地区双城经济圈建设四川重庆党政联席会议第五次会议精神,在延续首站成功经验的基础上,聚焦宣传推广能力效力,精心抓好资源发动、项目对接、调研准备等工作,确保了活动的再升级、再加强。“走进越西”宣介对象上,新增全省唯一的藏族自治县、四川省市场监管局乡村振兴定点帮扶地——木里,活动辐射面受益面得到进一步扩大;推广力量上,新增抖音、快手、封面新闻、上游新闻等互联网、融媒体顶流资源,活动传播力影响力得到进一步增强;支撑协同上,当地党委、政府和市场监管部门先期加入、靠前服务,省、市、县新闻媒体全程跟进、及时报道,活动参与度响应度得到进一步提高。 越西调研期间,公益活动团队先后前往文昌故里景区、中所镇陶家营示范村、现代农业产业园区、中国凉山食品产业园、南箐镇南新村等地实地调研,感受了越西、木里传统民俗文化魅力,品鉴了两县优质农特产品,并详细了解了当地资源禀赋和推介项目特色优势、生产经营现状及品牌推广需求等情况。 7月7日下午,“川渝广告共助乡村振兴——走进越西”公益活动推进会在调研现场召开。会议由越西

县委副书记曾凡玉主持。四川省市场监管局党组成员、副局长苟小兰,重庆市市场监管局党组成员、副局长徐军出席会议并讲话。公益活动团队,两省市市场监管局相关处(局)、凉山州市场监管局主要负责人,越西县党委、政府分管负责人,木里县政府分管负责人,项目企业负责人等参加会议。 会上,越西县、木里县政府与四川重庆两省市广告协会分别签订《推进乡村振兴战略合作协议》,公益活动团队与越西、木里县委、政府、凉山州市场监管局和有关项目企业,围绕两县文旅、农特产品项目的品牌定位、产品包装、形象设计、广告传播等方面进行了深入交流研讨,并对即将全面铺开的公益宣传推广工作进行了会商。 苟小兰在讲话中指出,川渝广告共助乡村振兴,是一次牢记嘱托、践行使命的为民之举,是一场彰显责任、体现担当的情怀之为,是一段多方携手、政企同行的和合之美,必须秉持初心、乘势而上、再接再厉,积极为越西、木里加快绿色崛起、推进共同富裕、实现更大发展加助力。她动员川渝两地广告企业,要各尽所能,各展其长,以精准的策划营销、丰富的投放资源、有力的传播推广,帮助越西、木里的文旅、物产树立品牌,提升形象、扩大影响,把“水韵越西、嵩养福地”“山海林木、彩云之里”的金字招牌推向更大市场,让两县的清风、净土醉美万家,让两县的美食、好物进得万家门,让两县的彝村藏寨迎来四方宾客、收获殷实富足。

徐军指出,川渝两地广告企业家主动投身公益事业、承担社会责任,提供广告资源,贡献广告智慧,唱响了广告助力乡村振兴的新乐章。他强调,在当前推动脱贫攻坚与乡村振兴战略衔接、加快成渝双城经济圈建设的关键时期,重庆10家头部广告企业踊跃报名参加“走进越西”活动,媒体资源涵盖了机场、高铁、轨道、公交、主城区步行街商圈户外广告的核心地标位置。他勉励两地广告协会、广告企业继续通力协作,深度挖掘越西“五大文化”,深入品研越西苹果、豆腐乳、贡椒等特色农产品,深入探索木里县“三张名片”,用心用情推出一批创意新颖、喜闻乐见、市场认可的广告品牌,让更多的越西、木里优质文旅、农特产品项目,享誉川渝,唱响全国,走向世界,有力推动两地市场统一、经济发展和社会进步,让两地人民共享绿水青山,共赢金山银山,共创美好未来。 根据“走进越西”活动安排,此次实地调研结束后,参与活动的广告企业将调集各自资源,对越西、木里两县项目开始密集宣传推广。届时,“文昌故里”景区、陶家营示范村和越西苹果、豆腐乳、贡椒、德彝鲜鸡蛋、甜樱桃,以及木里冻干松茸、羊肚菌、藏香猪制品等一大批文旅、农特产品广告,将陆续在川渝各大商圈、门户枢纽、网红打卡地、核心地标户外广告媒介和互联网、手机APP等上线发布。同时,按照合作协议,两省市广告协会还将组织引导会员企业继续为越西、木里两县乡村振兴项目的市场营销推广提供支持和帮助。

川藏加强产业合作 筹划“飞地园区”建设

本报讯(记者 赵蝶)记者昨日从四川省经济和信息化厅获悉,为加强川藏产业合作,筹划川藏两地“飞地园区”建设,近日,西藏自治区经济和信息化厅来川与四川省经济和信息化厅对接交流。 西藏自治区经济和信息化厅与四川省经济和信息化厅,就推动两地产业合作、共建“飞地园区”事宜进行深入交流。随后,川藏两地经信厅会同雅安市

政府,在成都召开建设西藏(雅安)“飞地园区”专题座谈会。川藏双方各自介绍了产业发展情况,并深入探讨共同联手支持重点产业合作和“飞地园区”建设。会议对川藏产业合作基础和前景进行分析,就深度挖掘双方资源禀赋、深化产业合作、共创“飞地园区”等方面进行展望。会后,双方就两地经信系统优势互补、深化合作,达成共识。

贵阳机场成为西南地区 首家远程机坪塔台试点单位

本报讯(记者 赵蝶)记者昨日从民航西南地区管理局获悉,近日,贵阳龙洞堡国际机场远程机坪塔台获得民航西南地区管理局进入运行验证的批复,标志着该新技术试点应用工作正式进入新的历史性阶段。 据悉,贵阳机场是全国首批、西南地区首家远程机坪塔台试点单位。2021年12月通过竣工验收,2022年5月通过运行验证前专家评审。 远程机坪塔台系统是指利用多点定位、场面监视雷达、气象观测、航班信息管理等传统的监视系统,和基于AI增强型全景视频进行开发定制,为管制指挥提供优于传统塔台的情景意识,在做好安全评估的基础上,进行实验运行。按照“数字化、智能化、共享化、模块化”的运行模式框架,实现智能管制服务能力达到新水平,实现创新驱动发展取得新突破,促进远程塔台新技术在国内应用落地。

制员最大指挥飞机架次,提升管制指挥流量,提升机场飞行区管控能力与安全运行水平。 运行验证阶段创新要求高、承担任务重,是试点工作中最重要的阶段,是远程机坪塔台运行的前提条件。按照计划,运行验证工作将在保证安全的前提下,有序开展、分步实施。重点覆盖春、夏、秋、冬四季,选择在白天、黑夜环境情况下不同时段,对雷雨、大风、冰雪、凝冻、雾霾等气候条件进行验证,同时对管制员人员因工致进行采集。 运行验证结束后,贵阳机场远程机坪塔台将根据实际运行情况不断优化工作程序、持续升级系统功能,在确保安全评估的基础上,进行实验运行。按照“数字化、智能化、共享化、模块化”的运行模式框架,实现智能管制服务能力达到新水平,实现创新驱动发展取得新突破,促进远程塔台新技术在国内应用落地。

昆明长水机场 安全运行10周年

本报讯(记者 赵蝶)记者昨日从民航西南地区管理局获悉,近日,昆明长水机场在转场10周年之际,以“回望百年 筑梦长水十年再出发”为主题举办系列活动,纪念云南民航创建100周年、昆明机场转场运营10周年。 据悉,昆明长水机场自2012年6月正式投运以来,形成了对南亚、东南亚地区网络辐射的比较优势。锚定“辐射南亚东南亚的国际航空枢纽、西南对外开放的现代综合交通枢纽、促进区域

经济社会发展的新动力源”的战略定位,机场持续驱动区域经济发展,对实现云南民航强省具有重大意义。 目前,该机场口岸已实行7*24小时通关运营保障,成为全国第6个实现全天候通关保障的航空口岸;获批144小时过境免签、保税航油、进境食用水生动物指定口岸等政策,进一步加强了口岸功能。同时,机场在国内首推跨航司通程航班业务,打造“易畅转”中转品牌,引领机场服务品质迈上新台阶。

暑期“三下乡” 义诊暖民心

近日,重庆医药高等专科学校护理学院2022暑假“三下乡”志愿服务活动走进永川区何埂镇,联合何埂镇卫生院开展“检验医学学子温情服务教育,助推乡村振兴康养教育”主题活动。 活动中,大学生志愿者们与何埂镇卫生院合作义诊,向广大村民宣传“三高”相关知识和疫情防控相关知识、海姆利克急救法,并进行心肺复苏教学演示、测量血压等。活动旨在以实际行动为乡村振兴战略贡献力量,引导青年学生服务农村基础教育,培养当代大学生吃苦耐劳的精神和社会服务意识,提高团队合作与协调能力。 特约记者 陈仕川 摄



人物

热爱面前 所有辛苦都幸福 记大熊猫国家公园大邑片区巡护队队员“林二代”杨本江

□李俐 本报记者 赵蝶 文/图

群山莽莽,飞瀑深潭,一石一木,一花一草,皆是风景。大山里迸发出的勃勃生机,离不开一代又一代护林人的默默守护。他们长时间扎根于大山深处,以青山为家,与绿水作伴,数十年如一日守护成都大邑的绿水青山,他们就是大熊猫国家公园大邑片区巡护队的队员们。 跋山,没有路也要踏出一条路;涉水,却不是为了去看风景。山高滩险,常人普遍不敢走的路,大邑片区巡护队的队员们却走了几年甚至是几十年。他们驻守在山间站点,人迹罕至,虽然孤独,却始终不改坚守这片山林、守护野生动植物的初心。“林二代”杨本江,就是他们中的一员。 牵着父亲的手 从一座山到另一座山 如果穿越时光回到过去,问13岁的杨本江,将来最想做什么?小男孩回答一定还是做一名护林员。在杨本江童年的记忆里,他是跟着父亲杨志禄巡山长大的。牵着父亲的手,从一座山到另一座山,他在西岭雪山度过了快乐的童年时光。 杨志禄是大邑第一批熊猫巡护队

队员,作为在大山里长大的孩子,杨志禄凭借自己对大山的了解,当上了巡护队的向导,与队员们一起进山寻找野生动物的痕迹,发现并制止伤害野生动物的行为。 18岁,刚刚成年的杨本江接过父亲肩上的“担子”,走进大山,担负起森林防火监测工作,而后又因为一些原因,不得不离开自己热爱的岗位。 “放不下,对大山、对山里的动物都放不下。”杨本江告诉记者,2018年,自己再一次延续了与这片大山的缘分,成为了大熊猫国家公园大邑片区巡护队的一员。 “每次上山前,我都很高兴。”提起再一次与大山作伴,杨本江笑着说,队员们每次上山巡护,都会准备必备的生活物资,比如干粮、药品、望远镜、红外相机等。虽然每次进山都会负重约60斤的物资,但再辛苦再疲惫,只要看见了那些活泼可爱的动物,一瞬间就都值得了。 守护这片山林 成为刻在骨子里的使命与职责 护林员的工作是繁琐的,也是孤独和危险的。大熊猫国家公园大邑片



区海拔3000余米,巡山路上爬坡过沟更是常事,但队员们却有自己的“秘籍”。杨本江告诉记者,进山的路队员们已经走过很多次,每一棵树的位置大家都记得很清楚,需要做的就是专注于山间的变化。近几年,进山最大的感受就是山里的生态更好了,动物的种类也多了,时常能见到野生动物的痕迹。 杨本江的直观感受是大邑县起

持生态优先、绿色发展的一个缩影。近年来,大邑县委、县政府深入实施雪山生态保护修复工程,大邑生态环境越来越好,获评国家生态县、国家生态文明县、中国天然氧吧等。 目前,大熊猫国家公园大邑区域有植物230科929属2063种,有国家重点保护珍稀濒危植物13种,国家重点保护野生动物45种,其中,大熊猫等I级重点保护野生动物8种,猕猴等II级重点保护野生动物37种。 “我们最重要的职责是护林防火,同时要防人为破坏、防乱伐、防盗猎,要发现野生动物生活痕迹等。”杨本江说,他和队员们还要经常到社区、学校去宣传森林防火、保护野生动植物等知识。他告诉记者,在热爱面前,所有的辛苦都是一种幸福。 成一片林不易,护一片林更难。守护大邑的这片山林,早已在日复一日年复一年中,成为了刻在杨本江骨子里的使命与职责。偶然间提起什么时候会离开,杨本江望着远处起伏的大山,眼神坚定地说,“我就想和大家一起,守着这片山林,直到我走不动了为止吧。”

— 广告 —

四川凡立美科技有限公司 咨询热线 0825-5183899

中国修文 XIUWEN CHINA 从心开始的地方